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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης παράτασης προθεσμίας της υπηρεσίας: «Έλεγχος ποιότητας ύδατος 
δεξαμενών και δικτύου και μετρήσεις ποιότητας κολυμβητικών δεξαμενών». 

Στα Σπάτα σήμερα 13 Σεπτεμβρίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 το μεσημέρι, η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 24593/9-09-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. 
Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν πέντε (5) μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο ημερήσιας διάταξης θέμα είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών το υπ’ αριθμ. πρωτ. 23932/3-9-2021 έγγραφο, το 
οποίο έχει ως εξής: 

Σας υποβάλλουμε συνημμένα, την υπ’ αριθ. πρωτ. 23765/01-09-2021 αίτηση της εταιρείας «ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.», με την οποία αιτείται την παράταση της προθεσμίας υλοποίησης της υπ’ 
αριθ.25291/02-09-2020 σύμβασης που αφορά την υπηρεσία «Έλεγχος ποιότητας ύδατος δεξαμενών και 
δικτύου και μετρήσεις ποιότητας κολυμβητικών δεξαμενών», μέχρι την υπογραφή της νέας σύμβασης και 
με ανώτερο διάστημα τους έξι (6) μήνες ή την εξάντληση του συμβατικού οικονομικού αντικειμένου, 
αρχής γενομένης από την 03/09/2021, λόγω της υποχρέωσης που προκύπτει από την κείμενη νομοθεσία 
για τον συνεχή έλεγχο της ποιότητας ύδατος δεξαμενών και δικτύου. 

Δεδομένου ότι η αίτηση κατατέθηκε εμπρόθεσμα και αιτιολογήθηκε επαρκώς η ανάγκη παράτασης της 
ανωτέρω σύμβασης, δυνατότητα η οποία προβλέπεται στην σχετική σύμβαση, παρακαλούμε για την 
έγκριση της ανωτέρω προθεσμίας. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της, τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.26/13-09-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 337/2021 
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Σελίδα 2 

Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας της υπ’ αριθ.25291/02-09-2020 σύμβασης που αφορά την υπηρεσία: 
«Έλεγχος ποιότητας ύδατος δεξαμενών και δικτύου και μετρήσεις ποιότητας κολυμβητικών δεξαμενών» 
μέχρι την υπογραφή της νέας σύμβασης και με ανώτερο διάστημα τους έξι (6) μήνες ή μέχρι την 
εξάντληση του συμβατικού οικονομικού αντικειμένου, αρχής γενομένης από την 03/09/2021. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 337/2021. 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 

 

              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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